
Referat af bestyrelsesmøde den 17.03.2024. 

  

Deltagere: Kim, Claus, Torben, Søren, Banke, & Kongsted 

  

Afbud: Jan, Stoffer 

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

 

Økonomi 

 

Det ser fint ud økonomisk, der er den likviditet som vi skal bruge p.t. Kontingent er 

opkrævet 1.2. og bør ramme vores konto på fredag. I Fredericia Fodbold & FCU er 

kontingent nu ensrettet. 

 

Senior 

 

Der er styr på trænere, og kontrakter hele vejen rundt nu. 

Vores eget U19 hold, er nu langt sammen med vores senior afdeling 

 

Det ser rigtig godt til træning, med et meget flot fremmøde. 

 

Damesenior 

 

Ikke noget nyt her 

 

Ungdom, til og med U12 

 

Jan er stadig presset på jobbet, og derfor også i Madsby. 

 

Det er aftalt med Jan, at han stopper som træner til sommer. Og pr. august måned, 

bruger han al sin tid som børneudviklingstræner.  

 

Vi er i dialog med 2 personer, om at tage over på de helt små. 

 

 



Fredericia Fodbold 

 

Søren har meddelt Fredericia Fodbold, at han stopper pr. sommeren 2024. Pt. arbejder 

Søren på, at Kristian Thomsen kan overtage pladsen.  

 

Pr. sommer 2024 kommer der ca. 115 spillere, til Fredericia Fodbold & FCU13. 

 

Banke mener stadig at han via senior spillere, kan skaffe hjælpe trænere til ungdom. 

 

FCU & FC-samarbejde  

 

Ikke noget nyt her, vi kan evt. invitere Stephan, til at give en status på et kommende b 

møde.  

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Vi har meldt udsolgt, med mere end 285 tilmeldte hold 

- Nu venter alle de svære opgaver, men vi har meget mere tid. Nu hvor vi kan 

komme i gang meget tidligere 

Heste- og kræmmermarked 

- Forberedelserne til næste år er sat i gang, men vi kæmper lidt i nogle af 

grupperne  

 

Klubhus/baner 

 

AK er gået i jorden, og der sås græs på ny bane i uge 14, tidsplanen holder ”so far”. 

Claus & Torben gav en kort status 

 

 

Frivillighed  

 

Alle er enige om, at Frivillighed er en altafgørende ting, for vores fremtid i Madsby. 

Vi har sammen besluttet at Frivillighed i Madsby, er et fast punkt på kommende 

bestyrelsesmøder.  

 

 

 



Eventuelt 

 

Vi holder indvilgelse, ungdomsafslutning & storskærms arrangement i Madsby den 20.6 

i Madsby. Kim har bolden og rækker ud, til os andre for hjælp.  

 

Referat fra generalforsamlingen, hvor vi var små 20 deltagere 

 

Generalforsamling: 

- Svend Erik blev valgt som dirigent 

- Alle beretninger blev godkendt 

o Gode spørgsmål til disse, bl.a. omkring FF + FCU og den 

nuværende/tidligere transition fra FCU til senior 

o Spørgsmål til DBU stjerne systemet 

- Regnskaber x 2 blev ligeledes godkendt 

- Vi skal have antallet sat op til 7 personer igen, vedtægterne skal ændres til 7 

personer i bestyrelsen igen, vedtægts ændringerne blev godkendt 

- På valg er, Jan, Søren, Jesper er på valg – alle modtog genvalg 

- Thomas Banke blev ligeledes valgt som seniorformand 

- Hans Clausen er på valg, og modtager også genvalg 

- Peter Larsen er første suppleant 

- Martin Aalborg er anden suppleant 

- Theis er som revisor suppleant  

Næste møde er onsdag den 15.5. kl. 18.30 Frank du må gerne sørge for en sandwich til 

os. 


